
 

Praktikant*in 
Kaufmännische*r Praktikant*in für die Geschäftsstelle von Basel Aquatics 

 

Arbeitgeber 

Basel Aquatics gehört mit zu den grössten Wassersportvereinen der Schweiz und ist anerkannter Stützpunkt im 

Schwimmen, sowie Nachwuchsstützpunkt im Wasserball, Artistic Swimming und Triathlon. Zurzeit sind über 3000 

Mitglieder im Verein, wovon 250 lizenziert sind. Der Schwimmverein ist tief verankert in der Sportlandschaft der 

Nordwestschweiz und hat ein grosses Einzugsgebiet (Basel-Stadt, Basel-Landschaft, Solothurn, Aargau, Frankreich 

und Deutschland). 

 

Aufgaben 

Für diese Praktikumsstelle suchen wir per 01.08.2026 oder nach Vereinbarung, befristet für ein Jahr, ein 

dienstleistungsorientiertes und zuverlässiges Organisationstalent mit folgenden Hauptaufgaben innerhalb der 

Schwimmschule und des Gesamtvereins für mindestens 80 Stellenprozent. 

• Unterstützung bei administrativen und organisatorischen Prozessen innerhalb der Schwimmschule und des 

Gesamtvereins 

• Mitglieder-, Kundenverwaltung: Dateneingabe und Pflege 

• Allgemeine Administrations- und Büroarbeiten 

• Debitorenverwaltung, Mahnwesen 

• Telefonische und schriftliche Kommunikation mit den Stakeholdern 

• Mithilfe bei der Entwicklung, Umsetzung und Durchführung von Sportevents/Wettkämpfen  

• Planung und Umsetzung eigener Ideen/Projekte 

 

Profil 

• Selbständige und motivierte Arbeitsweise 

• Fähigkeit zum strukturierten und zielorientierten Arbeiten 

• Sehr gute MS-Office-Anwenderkenntnisse  

• Stilsicheres Deutsch, Kenntnisse in E und F von Vorteil 

• Persönliches Interesse am Sport 

• Gepflegtes Erscheinungsbild 

 

Was wir bieten 

• Während 12 Monaten ein interessanter Einblick in die Organisation und die Abläufe eines Sportvereins  

• Arbeiten in einem kollegialen Arbeitsumfeld mit einem motivierten und aufgestellten Team 

• Ansprechende Vergütung und moderne Anstellungsbedingungen 

• 1-3 Schnuppertage sind möglich 

  

 

Fragen zur Stelle beantwortet gerne Léa Hirschi, Administration,  +41 61 361 65 20, administration@svbasel.ch 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen! 

(Motivationsbrief, Lebenslauf, Foto und Schulzeugnissen der letzten vier Semester). 

 

Basel Aquatics | Postfach 73 | 4020 Basel | administration@svbasel.ch 


